

B 1: Zakonodaja in politika na področju drog – Akcijski načrt na področju prepovedanih drog

Vsebinska podlaga za pripravo akcijskega načrta je Resolucija o nacionalnem programu Slovenije na področju drog za obdobje 2014 – 2020, katere krovni cilj je zmanjšati in omejiti škodo, ki jo za posameznika, družino in družbo predstavlja raba prepovedanih drog. Z izvedbenim akcijskim načrtom se nadaljuje celovit in uravnotežen pristop na področju drog v Sloveniji, ki zajema tako programe zmanjševanja povpraševanja po drogah, kot programe zmanjševanja ponudbe prepovedanih drog. Akcijski načrt se smiselno navezuje tudi na sprejete strategije s področja preprečevanja in zatiranja kriminalitete ter strategije na področju socialnega varstva.

Prepovedane droge so problem v vseh družbah sveta, ki se soočajo z istimi izzivi, kaj narediti za zmanjšanje ponudbe prepovedanih drog in kako ukrepati, da do negativnih posledic rabe drog ne bi prišlo, vsaj ne v tolikšnem obsegu in s tolikšno škodo. Zato je akcijski načrt oblikovan na podlagi široke palete teoretičnega in empiričnega znanja in s ciljem, da se pojav prepovedanih drog v Sloveniji v prihodnjem obdobju bolj sistematično obvladuje in da se storijo novi potrebni koraki v smeri izboljšanja stanja na tem področju.

Komisija Vlade RS za droge je akcijski načrt potrdila na svoji prejšnji seji. Javna razprava in medresorsko usklajevanje sta se zaključila v petek, 20. 3., ko je Ministrstvo za finance podalo svoje soglasje k dokumentu. Predvidoma bo Vlada RS akcijski načrt obravnavala v prvi polovici aprila.

Za spremljanje izvajanja akcijskega načrta je treba imenovati ožjo skupino, ki o svojem delu poroča Komisiji. Predlog je, da je sestavljena iz treh članov: predstavnika MNZ, MDDSEM in predstavnika NVO (predlog Ministrstva za javno upravo je (priloga), da se vključijo tri vsebinske mreže – Inštitut za raziskave in razvoj Utrip, DrogArt in Slovensko zvezo za javno zdravje, okolje in tobačno kontrolo. Predlog je, da bi predstavnik prvo-omenjene zveze sodeloval prvi v omenjeni ožji skupini, k spremljanju izvajanja drugega akcijskega načrta (2017 – 2018) bi povabili drugo-omenjeno mrežo. Ministrstvo za zdravje koordinira delo omenjene ožje skupine.